Navodilo o uveljavljanju pravice do odstopa od pogodbe

1. Pravica do odstopa od pogodbe
Imate pravico do odstopa od pogodbe, brez obrazložitve razloga v roku 14 dni. 
Rok za odstop od pogodbe poteče 14 dni od dneva, ko vi ali tretja oseba, ki ste jo določili, razen prevoznika, prevzamete blago.
Pri uveljavljanju pravice do odstopa od kupoprodajne pogodbe nas obvestite o svoji odločitvi, da odstopite od te kupoprodajne pogodbe, z jasno izjavo (na primer s pismom, poslanim po pošti, faksu ali e-pošti) na naslovu Expandeco – Svet Dreves, Šarhova ulica 35 Pragersko 2331, tel. št. +386 1 828 49 03. 
Na ta namen lahko uporabite vzorec obrazca za odstop od kupne pogodbe, ki je v Priponki št. 1 v Pogojih za poslovanje in reklamacije. V primeru interesa, lahko izpolnite in pošljete vzorčni obrazec za odstop od kupne pogodbe ali katero koli drugo nedvoumno izjavo o odstopu od kupne pogodbe tudi v elektronski obliki preko naše spletne strani [ložte adresu webového sídla]. Če uporabite to možnost, bomo po elektronski pošti potrdili prejem odstopa od kupne pogodbe.
Rok za odstop od kupne pogodbe se ohrani, če pošljete obvestilo o uveljavljanju pravice do odstopa od kupne pogodbe, preden poteče rok za odstop od kupne pogodbe.

2. Posledice odstopa od pogodbe
V primeru odstopa od kupoprodajne pogodbe vam povrnemo vsa plačila, ki ste jih izvedli v zvezi s sklenitvijo kupoprodajne pogodbe, zlasti kupnino, vključno s stroški dostave blaga do vas. To ne velja za dodatne stroške, če ste izbrali drugo vrsto dostave kot najcenejši standardni način dostave, ki jo ponujamo, niti za stroške dodatnih storitev, če so bile predmet pogodbe in če so bile v celoti opravljene. Plačila vam bomo vrnili brez nepotrebnega odlašanja in v vsakem primeru najpozneje v 14 dneh od datuma, ko prejmemo vaše obvestilo o odstopu pogodbe. Izplačani bodo na enak način, kot ste ga uporabili za plačilo, razen če se izrecno ne strinjate z drugim načinom plačila, ne da bi zaračunali dodatne stroške.
Plačilo kupnine blaga vam bomo izvedli šele po dostavi vrnjenega blaga nazaj na naš naslov ali ob predložitvi dokumenta, ki dokazuje vračilo blaga.
Blago nam brez nepotrebnega odlašanja in v vsakem primeru najkasneje v 14 dneh od dneva uveljavljanja pravice do odstopa od pogodbe pošljite nazaj ali ga pripeljite na naslov sedeža podjetja. Upoštevano je, če blago vrnete pred iztekom 14-dnevnega obdobja.
Neposredne stroške vračila blaga plačate vi. 
Upoštevajte, da ste v primeru odstopa od kupoprodajne pogodbe odgovorni za vsako zmanjšanje vrednosti blaga zaradi ravnanja v obdobju od dobave do trenutka vračila na način, ki ni potreben za določitev narave, lastnosti in funkcionalnosti blaga.
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